



Menu Albergo Ai Spiazzi

https://piatti.menu Loc. Monte, 29, MEZZOCORONA, Italy (+39)0461605640 - http://www.albergoaispiazzi.it/web









Un **completo** <u>menu</u> di Albergo Ai Spiazzi da MEZZOCORONA con tutti gli **18** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Il ristorante dell'Hotel Ai Spiazzi si trova a 891 metri sopra il livello del mare sul Monte di Mezzocorona, in una posizione panoramica sul plateau baciato da un clima mite. Si può raggiungere solo in funivia o a piedi. Il nostro menu è un bouquet di sapori squisiti e sorprendenti: invitanti specialità locali e piatti di carne corposi renderanno il momento di sedersi a tavola una straordinaria parentesi.

Menu Albergo Ai Spiazzi



Bevande Non Alcoliche

ACQUA

Bevande Alcoliche

PROSECCO

Alla Griglia

COSTOLETTE

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

DESSERT

VEGETARIANO

Dolci

CREPES

TIRAMISÙ BROWNIES

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



INSALATA
PANE
CARNE

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

FUNGHI

FAGIOLI

PATATE

PARMIGIANO

MANZO

Albergo Ai Spiazzi

Loc. Monte, 29, MEZZOCORONA, Italy Orari di apertura:

Domenica 09:00-21:00 Lunedì 09:00-21:00 Martedì 09:00-21:00 Giovedì 09:00-21:00 Venerdì 09:00-21:00 Sabato 09:00-21:00

Fatto con piatti.menu

湕gallery image